

«Любим конструировать, строить, фантазировать!»

Конструирование — один из любимых детьми видов деятельности наряду с изобразительной и игровой деятельностью. Оно имеет огромный развивающий и воспитательный потенциал, а также выполняет ряд присущих только ему задач: знакомит детей с техническими профессиями, учит создавать объёмные и красивые предметы собственными руками.

Занятиям по конструированию нами уделяется большое внимание. От воспитателя, работающего с детьми пятого года жизни, зависит, полюбят ли дети эту деятельность и смогут ли самостоятельно создавать свои маленькие шедевры.

Ребята в нашей группе очень любят конструировать, строить из конструктора разные постройки: дома, гаражи, башни, животных, разные машины и по замыслу (наши ребята настоящие фантазеры)



В процессе конструирования дети легко усваивают многие знания, умения и навыки: получают представления о форме и размере предметов, свойств материала изготовления, их физических свойствах, узнают название цветов и другое.

Совместное занятие конструированием – прекрасная возможность для взаимодействия детей и родителей.

Оно положительно влияет на формирование маленькой личности. При таком содействии, ребенок реализует свой творческий потенциал, осознает свою значимость, чувствует себя нужным, любимым и защищенными.

Неподдельная радость на лицах детей говорит об истинном интересе к этому виду деятельности, удовлетворённости самим процессом, и гордости за достигнутый результат.



Кочергина Наталья Викторовна воспитатель группы «Капелька» Май 2021год